

**ВІДГУК**  
**на проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Полтавського державного аграрного університету**

Представлений до обговорення проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Полтавського державного аграрного університету являє собою систему документів, розроблену робочою групою з числа провідних викладачів професорського-викладацького складу випускаючої кафедри, роботодавців та здобувачів вищої освіти з урахуванням діючої нормативно-правової бази у сфері вищої освіти.

Проект освітньо-професійної програми складено логічно, відповідає фаху, існуючим вимогам в контексті діючого законодавства, а також потребам сучасного ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. У ньому визначено загальну інформацію, мету, наведено характеристику, визначено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, визначено ключові моменти викладання та оцінювання. Значну увагу приділено кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню. Затвердження та впровадження в навчальний процес рецензованого проекту освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування в перспективі дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання на основі набуття здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних (фахових) компетентностей.

Беззаперечними перевагами представленої до обговорення освітньо-професійної програми є значна увага приділена переддипломній та виробничій практиці з дисциплін професійної підготовки, наявність вибіркового компоненту, а також чітко сформульованих вимог до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Зокрема, досить важливою складовою останнього є залучення до викладання навчальних дисциплін фахівців практиків з числа стейкхолдерів програми, що позитивним чином вплине на підготовку конкурентоспроможних фахівців з фінансів банківської справи та страхування. В той же час, з метою підвищення рівня професійної компетентності здобувачів вищої освіти, вважаємо за доцільне доповнити окремі теми обов'язкової освітньої компоненти «Страховий менеджмент», питаннями, що стосуються ролі цифрових технологій для оптимізації бізнес-процесів у діяльності страховика.

Враховуючи зазначене вище, вважаю, що представлений до обговорення проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня складений у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

**Регіональний директор  
фінансово-консультативної  
компанії «Наш Капітал»**



**Людмила Рудько**